



## PROTESTNA IZJAVA OB NEZAKONITEM VRTANJU

Občinski svet Občine Moravče ostro protestira proti nezakonitemu vrtanju Geološkega zavoda Republike Slovenije, ki ga je naročilo podjetje Termit. Vrtanja z vrtalno konstrukcijo potekajo v Občini Moravče od konca julija naprej na različnih lokacijah brez ustrezne dokumentacije, brez dovoljenj in ustreznih soglasij. Za nekatera od teh so pristojni občina in njeni koncesionarji, vendar o vrtanju in premikih težke mehanizacije po občinskih cestah občina ni bila niti obveščena.

Protestiramo proti nezakonitemu obnašanju, ki spominja na divji Zahod: nezakonito vrtanje državnega Geološkega zavoda s svojo fizično prisotnostjo podpirajo predstavniki naročnika – podjetja Termit. To podjetje se spet obnaša, kot da je lastnik cele Moravške doline in lahko počenja, kar se mu zahoče, pri tem pa ob očitnem tihem soglasju države po vrsti krši zakone. Zato se moramo odzvati na nujne klice občank in občanov, ki jim ni vseeno, kaj to podjetje počenja z Moravško dolino. **Od pristojnih državnih organov zahtevamo, da zaustavijo to novo Termitovo flagrantno kršenje zakonodaje.** Brez soglasij vrtanja ne sme biti.

Vsak pošten občan mora za vsak najmanjši poseg v prostor od državnih institucij pridobiti niz soglasij, ki so glede odmikov in lastništva točna na milimetre. Ko pa gre za podjetje Termit, to ne velja in država počepne. Še več: **ugotovili smo, da se nekatera vrtanja dogajajo zunaj obstoječega pridobivalnega prostora.** Vrtali so 30 metrov zunaj območja pridobivanja mineralnih surovin, na kmetijskem zemljišču, ki je namenjeno zgolj in samo pridelavi kmetijskih kultur.

Vemo, da vrtanja predstavljajo uvod v izvedbo Termitovih načrtov, ki smo jih že razkrili: odkopati nameravajo celotno vznožje našega turistično-romarskega bisera – Limbarsko goro; kopati hočejo na Hribcah vsenaokrog znamenite cerkvice Žalostne matere božje; od Mošenika se bodo širili naprej proti Pečam, da še bolj uničijo zaščiteno območje Nature 2000. **Ne pristajamo na to, da smo obsojeni na uničenje Moravške doline, na zastripitev naravnih virov in na raka.** Zato smo sprožili postopke, ki bodo v najkrajšem možnem času krepko omejili pridobivalne prostore, ki sicer zajemajo ves osrednji del Občine Moravče.

Ohraniti hočemo našo Moravško dolino v njenih lepotah in zgodovinski tradiciji, da bo lahko še naprej temelj našega dobrega življenja, zdravja in prijaznega naravnega okolja. Ustaviti nameravamo uničevanje narave na veliko, kakršno v Občini Moravče izvaja podjetje Termit. To ni moralno sprejemljivo obnašanje. Govorimo o okoljskem kriminalu, ki ga dopušča država, o nasilju nad ljudmi in naravo. Takšno nasilje moramo, tako kot drugje po Evropski uniji, moralno obsoditi in kazensko sankcionirati. **Dokler Termit krši zakonodajo, mu država ne sme podaljšati ali podeliti nobene nove koncesije.** Načela, norme in vrednote ekološke zavesti morajo postati temeljne družbene usmeritve. V občini Moravče smo se odločili za čisto okolje, saj ima vsak – še posebej naši otroci - pravico do zdravega življenjskega okolja.

OBČINSKI SVET  
OBČINE MORAVČE



OBČINA MORAVČE  
dr. Milan Balazic  
ŽUPAN